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ΑΑΠΠΟΟΥΥΑΑΗΗ  

 

 Η Γ.Σ. του Συλλόγου Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής 

Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. συνήλθε εκτάκτως τη Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2014 

και συζήτησε διεξοδικά το θέμα της απόρριψης από το Σ.Ι. του Ε.Κ.Π.Α. 

της υποψηφιότητας της Καθηγήτριας Ελένης Καραμαλέγκου για τη θέση 

του Κοσμήτορα στη Φιλοσοφική Σχολή.  

  

 Η Γ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα τα εξής: 

 

– Καταγγέλλει την αυταρχική και αντιδεοντολογική ενέργεια του Σ.Ι. να 

αποκλείσει την υποψηφιότητα της κυρίας Ελένης Καραμαλέγκου, η οποία 

είναι αναγνωρισμένου κύρους Καθηγήτρια με πολύ μεγάλη διοικητική 

πείρα, καθώς έχει διατελέσει επί σειρά ετών Πρόεδρος του Τμήματος 

Φιλολογίας, μέλος της Συγκλήτου του Ε.Κ.Π.Α. και Κοσμητεύουσα της 

Σχολής. Η απόφαση αυτή καταλύει το θεμελιώδες δημοκρατικό δικαίωμα 

του εκλέγειν και εκλέγεσθαι και προσβάλλει τους συναδέλφους-μέλη του 

εκλεκτορικού σώματος της Φιλοσοφικής Σχολής, καθώς τους στερεί τη 

δυνατότητα να αποφασίσουν με την ψήφο τους ποιον επιθυμούν να 

αναδείξουν στη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής.  

 

– Απαιτεί την άμεση ανάκληση της απόφασης του Σ.Ι., καθώς είναι 

αυθαίρετη και δεν έχει κανένα έρεισμα στο νομικό πλαίσιο που διέπει τις 

σχετικές διαδικασίες. Το Σ.Ι., αποκομμένο και αποξενωμένο από το σώμα 

του Ε.Κ.Π.Α. και αποδυναμωμένο ύστερα από τις παραιτήσεις μελών του, 

προβάλλει διαρκώς προσκόμματα στη λειτουργία του Πανεπιστημίου και 

με τις ενέργειές του δείχνει να απαξιώνει και να μη σέβεται την 

ακαδημαϊκή κοινότητα. 

 

– Καλεί την τριμελή Επιτροπή που είναι υπεύθυνη για τις κοσμητορικές 

εκλογές να προχωρήσει αμέσως, χωρίς χρονοτριβή και εντός των 

προβλεπομένων προθεσμιών στη διεξαγωγή των κοσμητορικών εκλογών 

στη Φιλοσοφική Σχολή με υποψήφια την κυρία Καραμαλέγκου.  

 

– Θεωρεί ότι επιβεβαιώνονται με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο οι 

ενστάσεις εναντίον του νέου θεσμικού πλαισίου που είχαν εγκαίρως 

διατυπωθεί με απόλυτα τεκμηριωμένο τρόπο τόσο από το Σύλλογο 

Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής Σχολής όσο και από πλήθος 



φορέων της ακαδημαϊκής κοινότητας της χώρας. Για αυτό το λόγο καλεί 

το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων να προβεί στην άμεση 

κατάργηση των διατάξεων των νόμων 4009/11 και 4076/12 που ρυθμίζουν 

τη διαδικασία εκλογής Κοσμήτορα και Πρύτανη και δίνουν το δικαίωμα 

στο Συμβούλιο Ιδρύματος να παρεμβαίνει και να καταρτίζει εκείνο τη 

λίστα των υποψηφίων.  

 

– Παραμένει σε ετοιμότητα, εγρήγορση και επαγρύπνηση και δηλώνει ότι 

δεν πρόκειται να αποδεχτεί με κανέναν τρόπο τον απαράδεκτο, 

αντιδεοντολογικό, αυταρχικό και ξένο προς τα ακαδημαϊκά ήθη 

αποκλεισμό της υποψηφιότητας της κυρίας Καραμαλέγκου από τις 

κοσμητορικές εκλογές της Φιλοσοφικής Σχολής. 

 

 

Ο Αντιπρόεδρος            Ο Γραμματέας 

 

 

     Γεράσιμος Ζώρας           Ανδρέας Μιχαλόπουλος 

 


